

WELCOME



ВСЕМ
ПРИВЕТ.





Сегодня мы с вами
узнаем об
“анимешниках”



Кто же такие “анимешники”?

Анимешники – поклонники аниме (японской анимации) и манги (японских комиксов) Сами себя они называют ещё и «отаку». Одни зададут себе вопрос: «Кто они такие, эти анимешники, и чем они занимаются?». Другие же сразу ответят: «Это те взрослые люди, которые в свои двадцать лет до сих пор считают себя детьми и смотрят мультики с утра до ночи...» Но на самом деле они – обыкновенные люди с обыкновенными проблемами и вопросами в его жизни. Он так же учится в школе, как и все дети, так же посещает лекции университета, как и все студенты, работает, как все взрослые люди... Просто значительную часть их деятельности и интересов занимает просмотр аниме и чтение манги, поиск различной информации по этому поводу ,и все с этим





Появление в России.

Аниме, как самостоятельное направление в мультипликации возникло в 1958 и было официально признано как искусство в конце 20-го века. 1990-е и 2000-е годы стали временем широкого признания аниме за пределами Японии. Приблизительно в это время оно стало стремительно распространяться по России. «Очагами» распространения стали города Дальнего Востока, приближенные к Японии, но многое пришло и из Европы. Аниме быстро набрало популярность, и на улице теперь легко встретить представителя движения «отаку».





У анимешников, как и у представителей других субкультур, есть свои отличительные признаки: особые интересы и ценности – аниме, манга, культура и история Японии. Сюда можно отнести и увлечения: коллекционирование аниме и манги, фигурок, постеров, рисование в стиле аниме, сочинительство фанфиков и т.п. Свой язык – сленг. «Аниме», «Манга», «Отаку» и др., а также их производные, неотъемлемая часть этого сленга. Кроме того, стоит сказать, что многие используют с своим лексиконе и японские слова или фразы. Наиболее распространенные «Здравствуйте», «Извини», «Спасибо». Ну, и просто невозможно не упомянуть великое «НЯ!», которое может выражать самые разные эмоции.

Часто употребляемые слова:

Охайо – привет Конничиуа – добрый

день Джане – пока, до встречи

Сайонара – прощай Сугои – круто

Хидои – ужасно Кире – красиво Коуаи

– страшно Каваи – мило Хай – да Ие –

нет Бака – плохой (дурачок)



Одежда и внешний ВИД.

Иногда по самым незначительным деталям (брелок на телефоне в виде анимешного персонажа, подвеска на цепочке) можно определить анимешника. Сумки и футболки с соответствующей символикой – это уже более значительные элементы. Не секрет, что многие делают себе прически как у любимого персонажа. Существует такое занятие, как «косплей». Это - воплощения действия, совершаемого на экране. Люди одеваются в костюмы любимых героев, носят парики, подражают их поведению. Есть очень много специально отснятых и выложенных в интернет роликов, запечатливших косплей.





Коспле



это своеобразный "театр" персонажей аниме, манги, японских видеоигр, а также исторических японских костюмов (кимоно, самурайские доспехи и т.д.). Иными словами, традиционное определение косплея подразумевает исключительно японский антураж. Современный российский косплей представляет из себя в основном разобщенную деятельность отдельных энтузиастов, и реже - группы энтузиастов В последнее время, организовываются крупные косплей фестивали. (Ичихару-2009 Москва)

GIRLS
LAST
TOUR



Мифы об аниме. Аниме-для детей.

Нет, аниме имеет разную целевую аудиторию и охватывает различные жанры современного кинематографа. В Японии не делают различия между тем, чтобы снять фильм или нарисовать аниме-сериал.

Исключительно

донография!

Да, в аниме есть такого рода сериалы - «хентай». Но не только - есть детективы, боевики, романтические комедии, драмы, мюзиклы, мистика, киберпанк, фантастика, ужастики, сказки, философские размышления и лирические зарисовки.



Но в аниме практически всегда прослеживается философская мысль.

Сплошное насилие!!
В аниме его не
больше, чем в
любом фильме.
Просто детям нужно
смотреть детские
анимашки, а
тинейджерам -
подростковые





Огромное
спасибо за то ,
что я скачивал
этот повэр
поинт с 17:00
до 21:00 вечера
, мне ведь
ничем заняться ,
правда?